



A tiltott és a használatában korlátozott tárgyakra vonatkozó rendelkezések

Tiltott tárgy, melyet a 245/2024. (VIII. 8.) Kormányrendelet értelmében a tanuló nem hozhat be az iskolába:

- közbiztonságra különösen veszélyes eszközt (175/2003. (X. 28.) Korm. rendelet),
- olyan tárgyat, melynek birtoklása büntetendő (2012. évi II. törvény, 2012. évi C. törvény),
- a 18. életévét be nem töltött személy részére nem értékesíthető terméket.

Ha arra utaló információ merül fel, hogy a tanulónál olyan tárgy található, melynek birtoklása büntetendő, akkor a szabályok betartását a rendeletben meghatározottak szerint a pedagógus ellenőrzi. Szükség esetén ezzel egyidejűleg értesíteni kell az igazgatót, az általános rendőri szervet és a tanuló szülőjét.

A tiltott tárgyat az iskola valamelyik vezetője veszi át és tárolja, majd a tanuló szülőjének adja vissza.

Használatban korlátozott tárgynak minősülnek a telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök.

A használatban korlátozott tárgyakat a tanulók behozhatják az iskolába, de engedély nélkül nem használhatják, és tanítási időben nem is lehet náluk. Ezeket az eszközöket az első tanítási óra megkezdésekor le kell adniuk a foglalkozást tartó pedagógusnak.

Az összegyűjtött eszközöket tartalmazó dobozokat az erre a célra kijelölt zárt szekrényekben tároljuk. Tanítási nap végén az utolsó foglalkozást tartó pedagógus az átvétel időpontja szerinti állapotban visszaadja az eszközöket az érintett tanulóknak.

Amennyiben észrevesszük, hogy a tanuló tanítási időben használatban korlátozott tárgyat tart magánál, úgy a rendeletben meghatározottak szerint át kell adnia az eszközt, amit a korábban leírtak szerint elzárva tárolunk. Első alkalommal a tanuló a tanítási nap végén visszakapja azt, ezzel egyidejűleg az osztályfőnök értesíti a gondviselőt a szabályszegésről. Tájékoztatást kap arról is, hogy a továbbiakban kizárólag szülőnek adjuk vissza az elvett eszközt.

A használatban korlátozott tárgyakat a tanulók bevihetik a tanítási órára vagy foglalkozásra, ha a pedagógus ezt engedélyezi, és a Krétában rögzíti a használat célját, időtartamát.